

# 小记者体验基地落户乐天百货

## 乐天百货承诺,今年将为小记者奉献更丰富精彩的体验活动

本报1月16日讯(记者 王帅) 16日,本报小记者体验活动基地在乐天百货国际(威海)有限公司挂牌。乐天百货负责人说,今年,乐天百货将为小记者奉献更丰富精彩的体验活动。

乐天百货为市区50名寒门学子赠送了2014年爱心报纸,被资

助学生除获得报纸外,还能自动升级为2014年小记者,免费参加全年的体验活动。

去年圣诞节,乐天百货特别为受捐助的孩子组织了一场圣诞节体验活动。在圣诞party上,孩子们与装扮奇特的小丑零距离接触,还学到了用气球制作动物的

技能。今年年初,受捐助的孩子还被乐天百货邀请观看3D电影《海底大冒险》。“希望以后能为小记者带来更丰富的活动,也希望孩子们多来乐天百货玩。”乐天百货国际(威海)有限公司企划经理王云峰说,公司借助小记者体验基地这一平台,将让更多孩子在校

外学到不一样的知识。他认为,小记者体验活动能让受捐助的寒门学子在义务教育阶段参与社会实践,增强人际交往能力。

乐天百货国际(威海)有限公司长期从事公益事业,2013年,该公司捐50万元给环翠区两所中学及市区150名学子。其中,捐助20

万元为城里中学建设了电子阅览室;捐助15万元为实验中学设立电子绘画室;并通过环翠区教育局捐出15万元教育奖学金。乐天百货还多次为山大(威海)品学兼优的学生提供奖学金。此次捐助50份爱心报,则是该公司首次资助小学生。



### 30余人手工 迎新春

## 送新衣

15日上午,西北村社区工作人员联系依米奴专卖店经理闫军,为社区流动儿童送去了新年的新衣服。

本报记者 王震 摄影报道

本报1月16日讯(记者 王天宇 通讯员 左玉宁) 16日,高新区田和街道洪智社区组织居民举办了“环保迎新春、巧手添乐趣”手工制作活动。

活动现场,30多名居民在手工老师的指导下,用布条、布头制作出一条条形状各异、活灵活现的鲤鱼,寓意幸福生活连年有余;又用废弃光盘和布条制作出精美小垫子,放到饭桌上美观又实用。

“每年过年我都去买对大如意结或者买个鱼挂着,图个喜庆。没想到今年我家可以挂自己亲手缝的鱼啦,这心里着实挺美的!”70多岁的于兰英说。

### 剪窗花,写对联 迎新年

本报1月16日讯(见习记者 桑志朋) 近日,环翠区怡沁园社区开展了“剪窗花,写对联,红红火火迎新年”的活动。

当天,怡沁园社区书画爱好者来到活动室,为社区居民书写对联,送祝福。现场分工明确,或裁纸折格、或挥毫泼墨,一幅幅充满喜庆、吉祥的对联随笔而出,一副副对联在现场传递。社区居民一把剪刀,一张纸,剪出一幅幅精美作品。几十副对联书写完毕,现场人人手捧对联。

## 亲,别忘了买返程票

### 目前,正月初一至初五火车票票源充足

本报1月16日讯(记者 冯琳) 正月初五之后,返程将渐渐呈现高峰状态。目前,正月初五火车票已经开售,还没有购票的亲们,该开始购买返程火车票了。就目前售票情况来看,正月初一至初五的火车票暂时充足,

选择在这期间出行的市民暂时不必担心没票。

以北京开往威海方向的列车为例,正月初一至初五,目前每天都有卧铺票及硬座票剩余,且卧铺票剩余多在100张以上,硬座票剩余多在200张以上;济

南开往威海方向的列车,目前正月初一至初五期间票量剩余更充足,每日剩余卧铺票在几百张,部分日期部分线路硬座票剩余在1000张以上;连一贯票较为紧俏的汉口至威海方向的列车,这几日票数也较充足,虽卧铺票

剩余较少,硬座票非常充足。

就目前而言,正月初一至初五各方向列车余票充足。初五之后,返程高峰逐步到来,届时票源会比较紧张,尤其是汉口至威海方向的火车票会更相对紧俏,亲们别忘了及时购买返程票。

## 12岁女孩患急性白血病

### 目前,学校师生、家委会义卖筹得18余万元医药费

本报1月16日讯(记者 许君丽 通讯员 王艳芳) 12岁本应是无忧无虑的花季,塔山小学小姑娘小曦(化名)却患上了急性白血病,多数时间只能待在医院忍受化疗的痛苦,巨额的治疗费用也让一家人陷入茫然。为帮助小曦,塔山小学师生和家委会慷慨解囊,义卖筹款18余万元,希望她早日走出难关。

小曦是塔山小学三(4)班的小姑娘,不仅学习优秀、乖巧懂事,还喜欢用蜡笔在纸上描绘多彩的世界。而今,她却因患急性白血病,多数时间只能待在医院忍受化疗的痛苦,头发也因化疗而全部掉光。为给小曦治病,已经花掉30多万元,后续治疗费用高额,家庭无力承担。

得知勤奋好学的小曦身患

重病后,塔山小学老师们纷纷慷慨解囊,很快筹集了爱心款近12000元,学校家长委员会也发起爱心拍卖倡议。小曦一年级时的班主任邓旭阳老师在家委会的大力协助下,率先带领孩子们在银座商城举行了爱心拍卖,筹得善款6000余元。

很快,塔山小学其他班级也在家委会的支持下,举办了校园

爱心拍卖等活动。四年级三班的姜钟毓拿出足球进行拍卖,为了增加“附加值”,还特意让老师写上新年祝福语。很快,他的足球拍到100元钱。周子涵用170元零用钱,拍了3件物品,为小曦献上爱心。

据不完全统计,截止到16日,仅28个家委会捐款已达18余万元。

#### 速读

16日,环翠楼街道办事处西门外、同德、海城3个社区的工作人员和城里中学的志愿者们一起蒸做枣饽饽,慰问社区的孤寡老人,送祝福。当日,学生们和社区志愿者先后走访社区孤寡老人和百岁老人,为他们送去做好的枣饽饽。社区工作人员说,志愿者们近期还将进社区帮助孤寡老人收拾家务,让他们过一个干净的新年。

记者 许君丽 实习生 冯文道



## 放爆竹 讲安全

15日上午,菊花顶派出所民警走进鲸园办事处菊花顶社区,向辖区40多名中学生宣讲燃放烟花爆竹安全注意事项。据悉,每年春节期间,社区均有儿童燃放烟花爆竹时受伤的情况发生。

本报记者 吕修全 摄影报道